

Bielsko-Biała dn. 06.04.2023 r.

DZP.271.11.2023 - 29

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej - znak sprawy: DZP.271.11.2023

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie do SWZ o treści :

Pakiet nr 63- Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu „objętość wypełnienia 22ml” na „całkowita obojętność zestawu 22ml”. Wykonawca wyjaśnia, że obojętność wypełnienia w rozumieniu normy iso 1135-5:2015 dla wskazanego zestawu wynosi 8 ml/m.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp modyfikuje zapis w załączniku nr 5 do SWZ w zakresie pakietu nr 63 poz. z „... objętość wypełnienia 22 ml” na „ całkowita objętość zestawu 22ml”.

§ 3 ust. 1 Warunki płatności: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu płatności z 60 na 30 dni od daty otrzymania przez zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury, po dostawie każdej z partii towaru?

ODPOWIEDŹ:

Nie.

Formularz ofertowy, punkt 4- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu płatności z 60 na 30 dni od daty otrzymania przez zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury, po dostawie każdej z partii towaru?

ODPOWIEDŹ:

Nie.

§ 3 ust. 2 Warunki płatności: Prosimy Zamawiającego o zrezygnowanie z wymogu doręczenia faktury w formie pisemnej i zgodę na doręczenie faktury tylko w formie elektronicznej. Pozostała treść zapisu bez zmian.

ODPOWIEDŹ:

Nie.

§ 4 ust. 2 Warunki i terminy dostaw: Czy Zamawiający wyrazi zgodę żeby dostawy odbywały się zgodnie z zamówieniami Zamawiającego dostosowanymi do jego potrzeb, w ustalonych przez strony każdorazowo terminach, w dni robocze w godzinach 8:00-14:00, przy uwzględnieniu maksymalnego terminu dostawy wskazanego w ust. 1. Pozostała część zapisu bez zmian. Określone we wzorze umowy godziny realizacji zamówienia będą wiązały się z dodatkową opłatą usługi kurierskiej, co przełoży się na zaproponowaną cenę przedmiotu zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy załącznika nr 3 do SWZ.

§ 4 ust. 8 i 9 Warunki i terminy dostaw: Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby termin przydatności do użycia asortymentu był nie krótszy niż 6 lub 9 (wybrać) miesięcy licząc od daty dostawy? W ocenie Wykonawcy, biorąc pod uwagę termin obowiązywania przyszłej umowy, a także sukcesywny charakter dostaw częściowych, zapis w obecnym brzmieniu wydaje się być nieproporcjonalny.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy załącznika nr 3 do SWZ.

Formularz ofertowy, punkt 2- Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby termin przydatności do użycia asortymentu był nie krótszy niż 6 lub 9 (wybrać) miesięcy licząc od daty dostawy? W ocenie Wykonawcy, biorąc pod uwagę termin obowiązywania przyszłej umowy, a także sukcesywny charakter dostaw częściowych, zapis w obecnym brzmieniu wydaje się być nieproporcjonalny.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

§ 4 ust. 13, punkt 1 Warunki i terminy dostaw: Prosimy Zamawiającego o zmianę terminu rozpatrzenia reklamacji dotyczących braków ilościowych z 24 godzin na 48 godziny. Pozostała część zapisu bez zmian.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora ds. Pielęgniarstwa
Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej

mgr Barbara F. Morgen

